

记者 马忆玲

夏日炎炎,又到了恨不得躲进山里、与清冽的溪水肆意缠绵的时节。古有武陵人捕鱼为乐,阮籍安坐竹林,醉听风雨,而今打着避暑的旗号暂离城市的人也越来越多,趁着闲暇走进山林,与一脉流水和遍地野花共鸣。你是否蠢蠢欲动了?本月17日,永报佳缘联合安泰旅行社为大家准备了一场既刺激又安逸的二日游活动。假如你正好单身,这里还有许多年龄相仿的小伙伴,也许一不小心就能擦出爱的火花呢?快抓住夏天的尾巴,一起去遂昌感受清凉、寻找野趣吧。

#### 第一站:漂流戏水,不亦乐乎

乌溪江漂流 位于遂昌县红色古镇王村口镇乌溪江上游,由永康城区出发,大约需要3个小时的车程,这就是此行的第一站。漂流河段全程3.5公里,清可见底的江水缓急相间,沿途又有青山、竹木、怪石、飞鸟、游鱼相伴。乘着橡皮艇顺流而下,时而穿越急流,时而划浆避险,时而纵情戏水,在与激流浊浪的全身心搏斗中,恍若回到小时候的无忧时光。

在享受这满目翠绿的同时,还可以体验红色旅游文化。漂流途经浙江省红色经典景区,有白鹤尖、师部旧址、蔡相庙、月光山公园、天后宫景点。

#### 第二站 漫步山林 静心怡神

次日早餐后,我们将前往第二站 享有 江南九寨 之誉的千佛山景区。景区里林木茂盛,空气清新,山谷中流淌着小溪,溪水清澈凉爽、与山石构成各种水景。从景区门口沿小溪旁步道蜿蜒上行1700米,便来到了未来寺,这座寺可是大有来头。未来寺的金轮天门由中国美院专家设计制作,金轮高18米,66吨紫铜锻造,18公斤黄金饰面,镶嵌七彩默尼宝珠,庄严殊胜。

在未来寺,河清楚看见对面山上的天然弥勒大佛。因岩石怪异,可见千尊佛像,故名 千佛山。佛是一座山,山是一尊佛。天然山体弥勒佛高达300米,自然袈裟,四季更新。走在曲径通幽的青石阶上,听着山间空灵的佛教之音,不由得令人摒弃杂念,心生静谧。



如果能在户外通过互动游戏相亲交友,那该多好。这是不少单身男女的共同心声。而永报佳缘也一贯主张:弱化相亲,提倡交友;走出室内,回到户外。所以,特地策划了这场山野间的浪漫约会,让小伙伴们在大自然中感受一回,自在戏耍、自然交友活动。在此行中,大家不需要担心一对一相亲的尴尬,既可一起勇闯漂流,亦可共享世外桃源。期待大家能很快打破初次见面的羞赧,成为并肩同行的好友抑或是恋人。

#### 如何能参与

报名方式 添加微信15088238300 活动时间 2019年8月17日、18日 集合时间&地点:早上7时,望春东路88号永 康日报大楼一楼大厅 活动费用:398元(含车费、景点门票、住宿

费、餐费、保险费等)

温馨提示 行程紧凑且包含刺激性项目 患有精神类疾病、严重高血压、心脏病、术后及行动不便者等谢绝参团。



# 明日立秋 小心 秋老虎 发威

不觉初秋夜渐长,清风习习重凄凉。明天将迎来立秋。立秋是秋季的第一个节气,虽说还处于三伏天阶段,盛夏余热末消,艳阳肆虐,但是 立秋之日凉风至 ,从这一天开始,天高气爽,月明风清,气温逐渐下降,因此立秋也是由热转凉,再由凉转寒的过渡性季节.

此时,我们要谨防 秋老虎 发威。俗话说 秋后一伏,汗死老牛,面对晚夏湿热的伏天尾巴,面对立秋暑湿邪气的入侵,如何来保证我们的身体健康呢?

#### 防暑降温不放松

今年立秋仍处在 三伏天 内 ,早晚天气偏凉 ,白 天依然酷热 ,市民要密切注意天气预报 ,注意防暑降 温。尤其是在户外或高温环境下作业的人群 ,一定要 小心中暑。建议大家在室内开空调的时间不宜过长 , 夜间最好不开或只除湿。

### 起居有节防感冒

立秋到,天气逐渐凉爽,各类 秋季病 开始 骚扰 市民。经过长期高温的袭击,人体的免疫力已经下降。专家解释;大气相交,季节变化,势必影响人的神经系统和免疫系统。从中医来讲,小孩是幼阳之体,易寒易热,容易受外因的侵蚀,从而导致感冒、咳嗽、发烧。因而,小儿要注意饮食起居,尤其是睡眠,无论是小孩还是成年人,睡眠都要放在第一位。

另外,初秋之际,千万要注意不要贪凉,不要猛吹空调,在树荫下、水亭中、阳台上乘凉时间不宜过长,睡眠时不要开电扇对吹。应多喝些生姜红糖水,千万不要快速饮进大量冷开水或冰镇饮料,以免雪上加霜。

#### 寒凉食物不多吃

刚立秋,人的脾胃受炎热天气影响,功能较弱,还未完全恢复,因此立秋后养好脾胃很重要。在夏季,我们习惯喝绿豆汤补水、解暑,到立秋之后则应该多喝一些红豆粥。

红豆性善下行,所以传统中医里有 多食令人瘦的说法,对减肥也有帮助。由于红豆不易吸水,像煮出豆粒完整而口感柔软的红豆粥,最好提前半天时间就把红豆浸泡起来。

同时,立秋时节干燥易便秘,应多食富含膳食纤维的食物,如地瓜、白菜、芹菜、卷心菜、胡萝卜等。

#### 运动锻炼要适量

立秋后暑热仍没有完全消退,在这个时节进行健身锻炼应该避免剧烈运动,以免大汗淋漓,耗气伤阴,加重秋燥。尤其是中老年人要加强注意,运动前要有5至10分钟的暖身运动,运动后也要有数分钟的缓和运动。

运动。 此时,运动以舒缓安静为宜,如瑜伽、易筋经、散步等。养生重点在于培养定力、专注力,适宜练习打坐、静心、禅修、冥想等。

## 你是否已经 老掉牙

康美诺口腔医院呼吁 中老年人要重视口腔问题

口记者 呂縣

俗话说的 老掉牙 ,认为人老掉牙是必然现象 ,其实这是一种错误的观念。康美诺口腔医院修复科陈生有医生指出 ,如果做好口腔保健 ,健康的牙齿能伴随人一生。

随着年龄增大,老年人的消化功能变差,是否拥有一口好的牙齿就显得更加重要。那么,老年人的口腔问题,我们应该怎样面对?又该如何预防呢?对大家关心的问题,陈生有一一给出解答。

#### Q、老掉牙 不能避免吗?

A、老掉牙 是老年人口腔保健的一种错误 观念 掉牙与年龄并不成正比 80 岁拥有 20 颗牙 齿不是梦。除了一些家族性的因素和全身性疾病的影响以外 老年人牙齿的缺失主要是由于牙齿的疾病所引起的 ,而不是自然地脱落。事实上 ,只要我们好好保护 老年人同样可以拥有一副健康的牙齿。

#### Q、为什么老人容易掉牙?

A、影响老年人牙齿缺失的原因主要有三个方面,就是牙周病、龋齿和缺钙。其中,牙周病是牙齿缺失的第一大因素。由于牙周病起病时症状不明显,病程发展缓慢,在不知不觉中破坏牙齿周围的组织,直到牙槽骨吸收牙齿松动最后脱落。牙周病所造成的损害,常常不限于个别的牙齿,而是损害多颗牙齿,甚至波及全口牙齿。此外,龋齿患病严重。龋齿发病以细菌为主,老人更因牙根暴露增多,异致根面龋发病率升高。

Q、老年人应该如何保护牙齿,有哪些具体的方法呢?

A、对老年朋友来说 ,应注意这几个方面:

1.警惕根面龋。中年过后,由于牙周开始暴露。这些部位的硬度较牙冠低,抗龋能力差,易出现龋洞,临床上称根面龋。根面龋的一个特点是位置隐蔽,不易发现,因而最易被人们忽视。所以,中老年人应定期检查牙齿,及早发现龋洞,及早充填,减少痛苦和损失。

2.在准备日常饮食的过程中 最好将食物准备得绵软一些 这样的话不需要经过费力咀嚼就可以吞咽下去 不需要对牙齿造成额外的磨损。这样从一定程度上也可以延长牙齿的使用期限。另外 不要过度使用牙齿 遇到任何坚硬的食物 老年人最好选择放弃。

3.缺失的牙齿应当及时修复。牙齿具有咀嚼食物、辅助发音和维持面容形态等功能。牙齿缺失后,整个口腔的平衡就会被打乱,若不及时修复,常会导致缺牙两侧的牙齿出现倾斜、移位,缺牙间隙逐渐缩小,对颌牙伸长,局部咬合关系紊乱,咀嚼功能下降,食物嵌塞、龋病、牙周损伤

4.老年人要注重加强体育锻炼,多晒太阳。这样可以增强体质,也可以预防牙齿出现异常的状况。牙齿内部含有的钙元素可以通过晒太阳补充维生素 D,同时也可以让牙齿更加坚固,牙齿松动的状况也就不会出现。

对于已经发生部分缺牙的老人,陈生有提醒:老年人应根据身体状况以及缺牙的数量进行修复,避免长期缺牙导致邻牙倾斜、颌牙伸长等更复杂的问题出现。

恰逢七夕佳节来临,康美诺口腔医院将针对金婚 银婚 的中老年人,举办相关活动。通过此次活动,希望能唤醒更多中老年人重视口腔问题,也呼吁更多年轻人关注、参与本次活动,共同守护中老年人口腔健康,向社会传递爱的正能量。陈生有说。

永康市古山斌洋小吃店 2019年8月7日 营业执照遗失公告 6503永康市东城有肴饭店 遗失永康市市场监督管理 局2018年8月3日核发的 统一社会信用代码为 92330784MA2FQ9B51J 营业执照(副本)声明作废。 永康市东城有肴饭店

商务信息

营业执照遗失公告 6502永康市古山斌洋小吃店遗失永康市市场监督管理局2018年4月12日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DBMLB68营业执照(副本)声明作废。

> 2019年8月7日 声 明

6503永康市东城有肴饭店 遗失永康市市场监督管理局 2018 年 8 月 3 日发的食品经营许可证(副本),证号:
JY23307840222524,声明作废。

营业执照遗失公告 6506 永康市敏军电子商务 商行遗失永康市市场监督 管理局2018年5月7日核 发的统一社会信用代码为 92330784MA2DC6E03W 营业执照(正、副本),声 明作废。

永康市敏军电子商务商行 2019年8月7日

营业执照遗失公告 6507 陈喜燕遗失永康市市场监督管理局 2016 年 3月7日核发的注册号为 330784611158586 营业 执照(正、副本)声明作废。

> 陈喜燕 2019年8月7日 声 明

亚太财产保险有限公司永康支公司遗失交强险内置式标志单证(单证名称全称)(单证类型:交强险标志)印刷流水号为:190100901-1901009100共100份声明作废。

